各 位

会 社 名 協 栄 産 業 株 式 会 社 代表者名 取締役社長 平澤 潤 (コード番号 6973 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役専務執行役員 村本 篤 (TEL 03-4241-5511)

通期連結業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、2024年10月30日に公表いたしました2025年3月期通期連結業績予想を下記の通り修正することといたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 連結業績予想数値の修正

(1) 通期連結業績予想 (2024年4月1日~2025年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主 に帰属する 当期純利益	1 株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	58, 000	900	1, 100	1, 200	399. 02
今回発表予想(B)	57, 709	974	1, 165	1, 576	524. 10
増減額 (B-A)	△290	74	65	376	_
増減率 (%)	△0.5	8.2	5. 9	31. 4	_
(ご参考) 前期実績 (2024年3月期通期)	61, 679	1,652	1, 737	1, 337	445. 05
(ご参考)前期実績比(%)	93.6	59.0	67. 1	117. 9	_

(2) 理由

通期の連結業績予想につきましては、売上高、並びに営業利益、経常利益は、セグメントごとにバラツキはあるものの、全体としては、ほぼ予想通りとなる見込みです。一方、親会社株主に帰属する当期純利益は、保有株式の公開買付への応募により投資有価証券に係る売却益2億9百万円を計上したことに加え、繰延税金資産の回収可能性について慎重に検討した結果、予想時と比べて回収可能性のある部分が増加し、繰延税金資産の計上が増加したことに伴い、予想を上回る見込みです。

また、配当予想につきましては、前回発表の1株につき期末配当55円の予想に変更はございません。

なお、上記の業績予想は、現時点で入手可能な情報に基づいて作成しており、実際の業績は様々な要因により予想数値と異なる可能性があります。

以 上